稻地镇区域征收搬迁完成全部签约

两周内将完成房屋的拆除清墟

本报讯(记者李金花)1月8日,随着2户6 字移民村民的签约,唐山市路南区稻地镇尚德、 景庄子两个村456宅村民全部签约。

自动迁工作启动以来,指挥部指挥长区 委常委、政法委书记张炮,区委常委、区委办 公室主任蔡建林及副指挥长稻地镇党委书记 张岩、镇长梁仕生全部盯在一线,现场办公、 督导工作讲度。

期间,各专项工作组、动迁工作组及稻地镇 工作人员比干劲、比进度,真正实现了"零遗留、 零强拆、零上访":人户评估、签订协议、腾空拆 除等关键环节紧密衔接,环环相扣,无空档,不

草签,各工作组、稻地镇及相关区直部门涌力 合作,真正实现"清零";坚持尊重历史、分类施 策,有效解决历史遗留问题。执行政策咬钢锁 铁,一把尺子量到底,赢得了村民广泛理解和支 持,未"强拆"一户;坚持统一口径、统一标准, 各环节在阳光下进行,最大限度避免群众之间 的相互攀比。对一些提出无理诉求的群众,坚 持严守政策,彻底打消其幻想。想群众之所 想、急群众之所急,切实帮助解决过渡房等问 题,整个过程未发生一起群众上访情况。

下一步,指挥部将严格按照环保要求,两 周内完成房屋的拆除清墟。

海港区 2017年动物疫病防控完美收官

9日,记者从秦皇岛市海港区畜牧局获悉, 经免疫、监测、消毒等各项措施的落实,确 保2017年辖区无重大动物疫情发生。

据介绍,2017年,海港区狠抓重大动 物疫病防控工作的落实,周密安排,积极 部署,组织26支防疫小分队,逐村逐户进

病免疫注射工作,做到村不漏户,户不漏 针。全年共免疫畜禽高致病性禽流感、口 蹄疫等重大动物疫病 166 余万只次。同 时,做好免疫效果监测,对监测抗体不合 格的养殖户进行重新免疫,确保免疫效

司机使用变造号牌还酒驾 被拘留15日记24分

本报讯(记者吴艳丽 通讯员董亚辉)折 日,唐山滦县交警大队交警在巡查过程中查 获一名使用变造机动车号牌且酒驾的司机, 民警依法对该驾驶人处以15日拘留,3000元 罚款,驾驶证记24分的处罚。

1月2日,滦县交警榛子镇中队警力按照 大队部署正在辖区开展巡逻检查,14时许, - 辆黑色现代轿车因号牌存在异常引起执勤 民警的注意,中队长阚宝宏立即组织警力对 该车进行拦停。检查中发现该车车牌尾号 "K"被数字贴"3"覆盖,属于使用伪造变造机 动车号牌违法行为。另外经检查,司机属于 酒后驾车。

据该驾驶人交代,自己因担心开车违法 被电子警察抓拍,所以抱着侥幸心理使用了 数字贴来以假乱真,中午喝完酒,自认为酒量 不错,于是再一次抱着侥幸心理开车出来,没 想到会被交警逮个正着。目前,该驾驶人因 涉嫌使用伪造、变造机动车号牌及饮酒后驾 驶机动车,被滦县交警大队依法处以行政拘 留15日、罚款3000元、驾驶证记24分的处

二十世纪福克斯、松下和三星通过HDR10+ 进一步打造最佳电视观看体验

1月5日,二十世纪福克斯、松下和三 星电子宣布,更新HDR10+数据平台的相 关认证和开机标识程序(logo program)。 HDR10+是一个针对高动态范围(HDR) 的开放式、免专利使用税动态元数据平 台,由三家公司在去年的IFA上首次发布。

HDR10+平台将很快面向内容制作 公司、超高清电视、蓝光光盘播放/刻录 器、机顶盒制造商以及SoC供应商等机构 开放。该平台免专利使用税,仅收取象征 性的管理费用。各家公司可以在 http:// www.hdr10plus.org 查看这一新商标,学习 包括最终规范在内的许可程序和采用者 协议,并进行注册。当HDR10+技术规范 正式出台时,注册公司会收到相应的通 知。此外,超高清蓝光元数据的生成工具 已经与第三方共同开发完成,并将很快提 供给内容创作者使用,从而让超高清蓝光 播放器能够快速进入市场。针对内容创 建、传输以及接口格式方面的细节也将很

HDR10+将通过设备认证程序,为观 众提供真正高端品质的HDR体验,确保 能够精准地还原该内容所要表达的创意 意图。此外,该平台还对创作者的工作流 程进行了改进,将鼓励生产更多的高品质

HDR10+许可程序将为那些感兴趣

的公司提供应用HDR10+的必要技术与 测试规范,让制造商能够保持高品质的画 质,并且能够通过创新的方式来应用动态 色调映射(dynamic tone mapping)技术。 配套的认证程序将确保兼容HDR10+的 产品不仅拥有高品质的画质,而且能够传 达电影导演和摄影师的真实创作意图。 认证后的产品将会获得HDR10+标识,用 以标明产品的卓越画质。

许可程序将包括以下关键的方面:

- ★设备制造商权益(例如电视、超高 清蓝光、OTT机顶盒等)、内容分发服务提 供商、SoC制造商、内容发布商,以及内容 创建工具提供商。
 - ★不会以单位数量的方式收取版税。
- ★ 向设备制造商、SoC制造商和内容 分发服务提供商按年度收取名义上的管
- ★ 技术规范、测试规范、HDR10+标 志/标志指南,以及与技术规范和测试规 范直接相关的来自三家公司的各种专利。
- ★ 针对设备的认证将由获得授权的 第三方测试中心执行。
- 旦 HDR 10+许可证程序正式开放, 这三家创始公司将在未来所有的超高清 电影、指定的电视产品、超高清蓝光播放/ 刻录器以及其他产品中集成HDR10+技



武林大会

1月7日, 遵化市亿通农业生态园里热闹非凡, 一场别开生面的"武林大 ——唐山市姚式太极拳研究会成立一周年纪念大会暨唐山、遵化姚式太极拳会 员新年联谊会在这里举行,来自遵化及唐山等地的150余名拳友冒着严寒参加了活 动。近年来,遵化市大力发展全民健身事业,不断加大"姚式太极拳"等非物质文化 遗产的保护力度,使"姚式太极拳"这一传承100余年的非物质文化遗产得以传承并 本报记者 闫漪 通讯员 王双利 董金辉 摄影报道 发扬光大。

交通安全进校园

寒假将至,为培养和提高中 小学生的交通法律意识、安全意 识和文明意识,最大限度地预防 和减少道路交通事故,保障广大 中小学生出行安全,1月9日,秦 皇岛市昌黎县公安局交通管理大 队宣教民警走进昌黎县第二小 学,深入开展交通安全宣传教育 活动。 通讯员 姚雅琦 摄



上投摩根推出业内首家线上美元理财平台

全球资产配置时代已悄然来临,上投摩根 基金无疑是其中的佼佼者。据悉,新年伊始, 上投摩根国际业务发展再传捷报,公司全力打 造的公募基金业首家线上美元理财平台已于1 月8日正式亮相。投资者只需准备一张存有美

元(现汇)的指定银行卡,并通过上投摩根官网 或基金E站APP开户并绑定,即可实现在上投 摩根电子直销平台用美元购买上投摩根全球 多元配置基金、摩根太平洋证券基金以及摩根 亚洲总收益债券基金三款基金的美元份额。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年1月18日上午9:30时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台 (paimai.caa123.org.cn)对"114前冠名权和114时段冠名权"进行公开拍卖。

展示时间:1月15日-16日 展示地点:标的所在地

咨询电话:0335-8503399 13785070453(刘女士) 公司网址:http://www.ryshpm.com 公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼

注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。请有意竞买者于

2018年1月17日12:00时前携带相关证件到我公司交付保证金 办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,以支票或汇票形式 交付竞买保证金的,须全部款项人账后方可办理。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准

河北如意山海拍卖有限公司 中国拍卖行业协会AA级企业 河北省公物拍卖指定企业

秦市骨科医院与北医三院建立脊柱外科合作医院

2018年1月6日,秦皇岛市骨科医院与北京 学第三医院脊柱外科合作医院签约仪式在中 煤大厦会议室举行。签约仪式由市骨科医院赵 松海副院长主持,市卫生计生委郭志敏副主任、 北京大学第三医院王圣林教授、周钊自教授及来 自全市医疗单位的100余名医学同道参会

上午8时,签约仪式正式开始,市骨科医 院院长毛霏霏致欢迎词,他首先代表市骨科 医院全体医务工作者向与会的各位领导、各 位同仁表示热烈的欢迎! 向对市骨科医院的 建设与发展给予关心、支持、帮助的卫计委领 导、北医三院专家及各界人士表示衷心的感

毛霏霏院长指出,与北京大学第三医院 成立脊柱外科合作医院,是市骨科医院发展 史上的一件大喜事! 医院将以此次合作为契 机,依托精湛的技术优势、强大的专家团队, 强化学科建设、加快人才培养、提升服务质 量,不断扩大医院的影响力和辐射力,进一步 推动全市脊柱外科医疗技术水平的整体提 升,更好的服务于全市人民!

北京大学第三医院王圣林教授在致辞中 表示,北医三院脊柱外科将发挥专科人才技 术优势,选派专家每月来市骨科医院坐诊、查 房、手术,通过全方位"传、帮、带",带动市骨 科医院脊柱学科的发展, 为秦皇岛及周边地 区的脊柱关节疾病患者提供科学防治、规范 诊治的优质医疗服务,造福当地百姓!

秦市卫生计生委副主任郭志敏在讲话中 指出,北京大学第三医院与市骨科医院的合 作,是实施健康中国战略的具体行动,对提高 我市医疗技术水平将是一个极大的促进,也 将进一步满足人民群众日益增长的健康需 一定程度上解决群众看病难的问题。同 时他希望,市骨 科医院以此为契 机,紧跟公立医 院改革不断深入 本,与时俱进,乘 势而上,利用好 优质医疗卫生资

源,搭建好优良服务平台,立足大局,着眼长 远,不断加强与北京大学第三医院在学术、业 务、人才培养等各个方面的交流与合作,促进 医院在医疗、教学、科研等方面的协调发展, 争取把医院整体技术水平提升到更高的层 次、更高的水平!

会上,北京大学第三医院王圣林教授和 秦市骨科医院毛霏霏院长签订了合作协议 书。签约仪式圆满结束后,召开了秦市骨科



医院首届脊柱学术研讨会,王圣林教授、周非 非教授,秦市第一医院刘志新主任、秦市海港 医院张占文主任、秦市骨科医院赵松海副院 长、闫江涛主任分别作了精彩的学术报告,并 就脊柱外科领域疾病的诊断、手术指证的把握、手术策略的制定、术中陷阱的防范及手术 并发症的防治等方面展开了深入的探讨。现 场学术氛围浓厚,互动交流讨论热烈,大家畅 所欲言、各抒己见,在交流和讨论中互相学 习,共同提高。(王丽艳/文)